

ХРАМ ПОДВОДНОГО ФЛОТА РОССИИ ОТМЕТИЛ ПЕРВЫЙ ЮБИЛЕЙ СО ДНЯ ОСВЯЩЕНИЯ



В прошедшие выходные в Сестрорецке отмечали 5-летие со дня освящения храма Петра и Павла Патриархом Московским и Всея Руси Кириллом. Петропавловская церковь – главное звено духовно-архитектурного комплекса в честь моряков-подводников.

В праздновании 5-летия со дня освящения храма приняли участие первый заместитель главы администрации Курортного района Анатолий Повелий, глава МО г.Сестрорецк – председатель Муниципального совета Александр Бельский, депутаты муниципального совета, прихожане храма и жители города.

После божественной литургии и крестного хода вокруг храма все собрались у Сте-

ны Памяти, на которой нанесены наименования затонувших подводных лодок и фамилии погибших моряков. На отдельных плитах – имена павших Георгиевских кавалеров, Героев России и Советского Союза.

– Сегодня для города и для района действительно очень серьезное событие – 5 лет, как освящен и работает храм, как духовно-просветительский центр, как место, куда приходят люди, чтобы получить наставления, где-то душевное исцеление. Сегодня мы не представляем Сестрорецк, Курортный район без храма Петра и Павла.

Посмотрите, какое огромное количество детей приходят сюда. Это поколение, за которое мы можем быть спокойны. Это те дети, которые

с младенчества уже понимают духовные ценности и, безусловно, будут идти по жизни правильным путем, – отметил Анатолий Повелий.

Всех поздравил и Александр Бельский: «Каждый год, 19 марта, в День моряка-подводника, здесь собираются ветераны подводного флота России и родственники погибших моряков, чтобы выразить свои чувства всем героям – живым и ушедшим. Наверное, Сестрорецк по праву может называться городом подводников».

Настоятель храма Петра и Павла рассказал, что сейчас создается Книга Памяти. В ней на каждый день расписаны погибшие подводные лодки, и по именам перечислены матросы, старшины, офицеры, которые погибли на этой подводной

Закладка камня в основание будущего храма состоялась 12 июля 2002 года, в день святых апостолов Петра и Павла. Проектирование и строительство затянулось на 11 лет. Постепенно воздвигались стены храма, на его территории разрастался и духовно-архитектурный комплекс – часовня Николая Угодника (была построена еще в 2001 году), макет «потаенного судна», Стена Памяти, «Иордань», где православные из года в год совершают обряд крещения.

В день освящения храма, 11 октября 2009 года, Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл, обращаясь к многочисленным присутствующим, подчеркнул: «Те, кто погиб защищая страну нашу – герои, без героизма не может быть жизни человеческой, потому что героизм это пример, это идеал. И как бы не пытались многие сегодня отвернуться от этого идеала, сказать, что идеалом является что-то другое – богатство, слава, почет, комфортные условия жизни, в глубине народной жизни, в глубине сердца нашего, всегда хранится этот образ положительного героя, образ того, кто беззаветно любит страну свою и жизнь свою готов положить за ближних своих».



лодке. Отец Михаил добавил: «Сейчас стоит вопрос, чтобы в ограде нашего комплекса создать обелиск подводникам лодки К-8».

В память о тех, кто погиб, исполняя свой воинский долг, была объявлена минута молчания. К подножию Стены Памяти легли цветы.